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12 Questao A(s) solucao(des) das seguintes equagoes é(sao):

a) log(,_rc1)(11 = K)* =2

() r=2ex=—06 (c) x=2 (e) 2 = 2ex =
(b)xr=2ex=-10 (d) z = -2 —18
K2+ K

b B ———

)337—21C—|—1 v

(a) x=—-8ex =21 27 (d)z=—-4ex=9
(b) z = —-10e x = (c)z=—-2ex=3 (e)z=—-6ex=15

1
22 Questao Considere C't(r) = ————+K como sendo a funcao custo
r+K+1

total (em milhoes de ddlares) de uma determinada empresa. O custo fixo
é de:

(a) U$ 1,500 milhoes (c) U$ 5,166 milhoes (e) U$ 7,125 milhoes

(b) U$ 9100 (d) US 3250

milhoes milhoes

32 Questao Sendo a fungao L(X) = 2 + (1 — 2K)x — 3(K + K?) o lucro
total (em milhares de ddlares) de uma fabrica, pergunta-se:
a) O ponto de equilibrio é obtido em?

(a) v =27 (c) x=15 (e)x=9

(b) x =21 (d)z=3
b) Qual o valor do custo fixo?

(a) U$ 90.000,00 (c) US 270.000,00 (e) U$ 6.000,00

(b) U$ 36.000,00 (d) U$ 168.000,00

c) Esboce o grifico da funcao L(z).



4* Questao Esboce o gréfico e determine para qual valor (em ddlares)

1 K+ 2
o custo médio CM (z) = 5 + ; se aproxima, quando a producao
x
aumenta.
(a) U$ 1,50 (c) U$ 4,50 (e) US$ 3,50
(b) U$ 2,50 (d) U$ 5,50

5% Questao Se a funcao R(x) = log, (v + K + 2) — 4 representa a funcao
receita (em milhares de ddlares) de uma determinada empresa, onde x
representa centenas de pecas, pergunta-se:

a) A partir de quantas unidades vendidas a empresa terd uma receita
superior a U$ 2.000,00;

(a) 5.500 unidades (c) 5.300 unidades (e) 5.700 unidades
(b) 6.100 unidades (d) 5.900 unidades

b) Esboce o gréfico de R(z).

Observacoes:

C2n 414 (=1)"
B 2

a) Considere a constante | , onde [n] é o ultimo nu-

mero da sua matricula;

b) Em todos os graficos desta prova, encontrar caso existam, os pontos
do grafico que ”cortam”os eixos x e .

c) Preencher com um ”X”as respostas das questoes anteriores, nas res-
pectivas colunas da tabela de respostas abaixo.

Tabela de respostas
K= |1la)|[1lb)|2 3a)|3Db) |4 5 a)
(i)
(ii)
(iii)
(iv)
(v)
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